

## 隱私政策

太平洋實驗室有限責任公司。（“Pacificlabs”、“我們”或“我們”）提供本隱私政策是為了通知您我們關於收集、使用和披露我們從我們的應用程序和網站的用戶那裡收到的信息的政策和程序。

我們收集但不鏈接個人和活動數據。

我們使用 cookie（由您的瀏覽器存儲的小文件）、網絡信標或唯一設備標識符等技術匿名識別您的計算機或設備，以便我們提供更好的體驗。我們的系統還會記錄您的瀏覽器、操作系統和 IP 地址等信息。

我們還可能收集您提供給我們的個人身份信息，例如您的姓名、地址、電話號碼或電子郵件地址。在您允許的情況下，我們也可能會訪問您設備上的其他個人信息，例如您的電話簿、日曆或消息，以便為您提供服務。如果獲得您的授權，我們還可以從 Facebook 等服務訪問個人資料和其他信息。

我們的系統並非旨在將個人信息與您的活動（例如您查看的頁面或您點擊或搜索的內容）相關聯。

我們不會有意聯繫或收集 13 歲以下兒童的個人信息。如果您認為我們無意中收集了此類信息，請與我們聯繫，以便我們及時獲得父母的同意或刪除這些信息。

我們不會使用或收集您的地理位置。

我們會保留個人數據，直到您將其刪除。

我們刪除個人身份信息（例如您的姓名、地址、電子郵件或電話號碼）和其他相關偏好

**在您刪除帳戶後立即使用您的帳戶。我們可能會無限期保留其他數據。**

我們不會與其他公司共享您的個人數據。

我們通常不會與其他公司共享個人身份信息（例如姓名、地址、電子郵件或電話）。

廣告公司可能會收集匿名數據。

廣告公司可能會使用和收集有關您興趣的匿名數據來定制此處以及其他網站和應用程序中的內容和廣告。興趣和位置數據可能與您的設備相關聯，但與您的身份無關。

您可以詢問隱私問題。

如果您對我們的隱私政策有任何問題或疑慮，請通過 [info@pacificlabs.com](mailto:info@pacificlabs.com) 與我們聯繫

服務提供商代表我們訪問數據。

為了為您服務，我們可能會與其他公司（包括供應商和承包商）共享您的個人和匿名信息。他們對信息的使用僅限於這些目的，並遵守要求他們對信息保密的協議。我們的供應商保證他們會採取合理的措施來保護他們代表我們持有的數據，儘管無法保證數據安全。

分析公司可能會訪問匿名數據（例如您的 IP 地址或設備 ID）以幫助我們了解我們的服務是如何使用的。他們僅代表我們使用這些數據。他們不共享它，除非以聚合形式；不會共享任何個人用戶的數據。

我們採取措施保護個人信息。

我們採取合理的措施來保護您的個人身份

防止未經授權訪問或披露的信息。我們對您提供付款信息的頁面上的數據傳輸進行加密。但是，無法保證安全或加密方法可以保護信息免受黑客或人為錯誤的影響。

我們收集的信息可能會在我們開展業務的任何國家/地區的計算機上存儲或處理。

特殊情況可能需要披露您的數據。

為了運營該服務，我們還可能在以下有限情況下向第三方提供可識別和匿名的信息：(1) 在您明確同意的情況下，(2) 當我們真誠地相信法律要求時，(3) 當我們真誠地相信有必要保護我們的權利或財產，或(4) 在合併、收購、清算、解散或資產出售中保護我們的任何繼任者或購買者。在這些情況下，披露不需要您的同意，但我們會在法律允許的範圍內嘗試通知您。

### 13 歲以下兒童

我們的網站不針對 13 歲以下的兒童，我們不會故意收集任何 13 歲以下兒童的信息。如果您是 13 歲以下兒童的父母，並且對您孩子在我們網站上的信息有疑慮，請通過 [info@pacificlabs.com](mailto:info@pacificlabs.com) 與我們聯繫

### 執法

我們會定期審查我們對隱私政策的遵守情況。當我們收到正式的書面投訴時，我們會聯繫投訴人進行跟進。

我們的服務位於美國

我們的網站和相關服務在美國託管。如果您在美國境外，您的信息將在美國處理和存儲，並且您同意此類處理和存儲。

本隱私政策最後更新於 2021 年 7 月 10 日。我們的隱私政策可能會不時更改。您可能希望不時定期重新訪問它。